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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO 
DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA

Ata da vigésimaprimeira reunião ordinária do Colegiado 
do Curso de graduação em Medicina, realizada no dia 27 
de  novembro  de  2020,  às  15h30minh,  via  web 
conferência (devido à pandemia de Covid-19)

Aos vinte e sete dias do mês de novembro de dois mil e vinte, às quinze horas e trinta minutosvia 
webconferência,  reuniram-se  os  seguintes  membros  do  Colegiado  do  curso  de  graduação  em 
Medicina devidamente convocados: Prof. Carlos Alberto Severo Garcia, Prof.Iane Franceschet 
de Sousa, Prof. Flávia Corrêa Guerra, Prof. JoseteMazon, Prof. Maíra Cola, Prof. Maruí Weber 
Corseuil Giehl, Prof. Roberta de Paula Martins, e os discentes Murilo Evandro de Melo e Daniel 
Nunes de Mello, sob a Presidência do Prof. Fábio Almeida Morais, Subcoordenador do Curso de 
Graduação  em  Medicina,  que  cumprimentou  a  todos  e  havendo  quórum,  deu  por  aberta  à 
reunião. O professor Fábio apresentou para apreciação os seguintes itens de pauta, na seguinte 
ordem:  Item 1:  Apreciação  da  ata  da 20ª  Reunião  ordinária  do  colegiado  do curso  de 
Medicina. Item 2: Apreciação das adequações na organização dos conteúdos do módulo 
comunidades;  Item  3:  Deliberações  a  respeito  do  processo  eleitoral  para  cargo  de 
Coordenador e Subcoordenador do curso de medicina; Item 4: Informes gerais. A pauta foi 
aprovada por unanimidade. Passaram à discussão do item 1:Apreciação da ata da 20ª Reunião 
ordinária  do  colegiado  do  curso  de  Medicina. Aprovado  por  unanimidade.  Item  2: 
Apreciação  das  adequações  na  organização  dos  conteúdos  do  módulo  comunidades;  O 
professor Fábio explicou que essas adequações já foram discutidas e aprovadas em NDE. Ele 
solicitou que a professora Maruí fizesseuma breve apresentação das adequações a serem feitas. A 
professora fez a apresentação e explicou que o objetivo das mudanças é para que os conteúdos 
fiquem mais característicos em cada fase. Após ampla discussão o professor Fábio colocou em 
votação. Aprovado por unanimidade.  Item 3: Deliberações a respeito do processo eleitoral 
para cargo de Coordenador e Subcoordenador do curso de medicina;  A professora Maíra 
fez a leiturado documento elaborado pela comissão informando ao colegiado que não houve 
chapa inscrita. Após questionamento da professora Josete, o professor Fábio explicou que houve 
uma falha na comunicação e que a sua inscrição não foi recebida em tempo hábil. Ele informou 
que a atual coordenação e a comissão eleitoral estão trabalhando para resolver esta questão. Item 
4: Informes gerais.  A professora Flávia explicou que após muitas solicitações foram abertos 
editais  de  vagas  de  redistribuição  para  Técnicos  Administrativos  Médicos.  Isso  é  muito 
importante  porque  viabilizará  as  atividades  práticas.  Principalmente  nas  Unidades  de  Saúde 
escola que foram cedidas  pela  prefeitura e  serão reformadasatravés  de verbas do MEC e da 
própria prefeitura. Na sequencia o professor Fábio informou que serão retomados os concursos 
que estavam parados devido à pandemia, logo após a determinação de regras para tal fim. O 
professor Fábio informou também que já está sendo feito planejamento de compras para 2022 
relacionados com o internato, e que a professora Flávia já conversou com os responsáveis pelo 
Hospital Regional de Araranguá e está tudo se encaminhando para receber os alunos. Sobre esse 
assunto a professora Roberta, presidente da comissão de compras do curso, informou que eles 
realizarão uma reunião e que seria muito importante a participação das pessoas envolvidas com o 
internato e com os laboratórios. A professora Josete informou que a chefia do departamento irá 
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mudar a partir da próxima semana. As professoras Ana Lúcia Danielewicz e Cristiane Aparecida 
Moran serão as novas chefas do departamento. Por fim, não havendo mais nada a ser discutido, o 
Professor Fábio Almeida Morais agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, da 
qual,  para  constar,  eu,  Giane  de  Farias  Pereira  Santana,  Assistente  em  Administração  da 
Secretaria Integrada de Graduação, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos 
presentes. Araranguá, 27 de novembro de 2020.
Prof. Carlos Alberto Severo Garcia Júnior
Prof. Fábio Almeida Morais
Prof. Flávia Corrêa Guerra
Prof. IaneFranceschet
Prof. JoseteMazon
Prof. Maíra Cola
Prof. Maruí Weber CorseuilGiehl
Prof. Roberta de Paula Martins
Disc. Daniel Nunes de Mello
Disc. Murilo Evandro de Melo
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